

संपादकीय

शक की वजह है माहौल

मामले को इसलिए अत्यधिक गंभीर समझा गया है, क्योंकि विपक्षी नेता लगातार निशाने पर हैं। इसके पहले पेगासस का मामला उठ चुका है, जिसके जरिए सरकार से असहमत लोगों के फोन हैक करने की शिकायत चर्चित हुई थी।

35वें जन्मदिन पर विराट कोहली का रिटर्न गिफ्ट, सचिन तेंदुलकर के 49 शतकों के रिकॉर्ड की बराबरी

कोलकाता। जो होता है अच्छे के लिए होता है... हिंदुस्तान की सबसे प्रचलित कहावत आज बर्धडे बॉय विराट कोहली पर भी फिट बैठ गई। तीन दिन पहले मुंबई में खेले गए वर्ल्ड कप 2023 के पिछले मैच में विराट कोहली 88 रन पर आउट होते हुए सचिन तेंदुलकर के रिकॉर्ड शतकों की बराबरी करने से चूक गए थे। मगर आज अपने 35वें जन्मदिन को यादगार बनाते हुए उन्होंने साउथ अफ्रीका के खिलाफ 49वां शतक टोक दिया। इस तरह वह अपने जन्मदिन पर शतक बनाने वाले सिर्फ तीसरे भारतीय बल्लेबाज भी बन गए। पिछले तीन मैच से सचिन के रिकॉर्ड 49 वनडे इंटरनेशनल शतकों की बराबरी से चूक रहे विराट ने प्रतिष्ठित इंडन गार्डस पर



मौजूद अपने फैंस को रिटर्न गिफ्ट दे ही दिया। सचिन ने 452 पारियों में यह कमाल किया था जबकि विराट को 49 शतक पूरा करने में सिर्फ 278वीं पारी ही लगी।

लगे। इस बीच श्रेयस अय्यर भी आउट हो गए। अब केएल राहुल के साथ मिलकर उन्होंने नए सिरे से भारतीय पारी को संवराने की कोशिश की। सिंगल-डबल में ही डील करने लगे। राहुल के आउट होने के बाद जब दूसरी छोर पर खड़े सूर्यकुमार यादव ने गियर बदलकर बाउंड्रीज लगायी शुरू की तब

विराट भी जोश में आए और रनगति बढ़ाई। इस तरह पारी के 49वें ओवर की तीसरी बॉल पर तेज गेंदबाज कागिसो रबाडा के खिलाफ सिंगल लेते हुए उन्होंने 119 गेंद में टूर्नामेंट का दूसरा और वनडे करियर का 49वां शतक बनाया।

हार्दिक के बाहर होने के बाद बीसीसीआई ने केएल राहुल को नियुक्त किया उप-कप्तान

नई दिल्ली। हार्दिक पांड्या के टखने की चोट के कारण टूर्नामेंट के शेष भाग से बाहर होने के बाद भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने मौजूदा आईसीसी पुरुष क्रिकेट विश्व कप 2023 के लिए विकेटकीपर-बल्लेबाज केएल राहुल को भारतीय टीम का उप-कप्तान नियुक्त किया है।



इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने शनिवार को पृष्ठ की कि पांड्या को एकदिवसीय विश्व कप के बाकी बचे मैचों से बाहर कर दिया गया है, क्योंकि वह बाएं टखने की चोट से उबरने में नाकाम रहे थे, जो उन्हें बांग्लादेश के खिलाफ 19 अक्टूबर को लीग मैच के दौरान लगी थी। द इंडिया एक्सप्रेस की रिपोर्ट के अनुसार, राहुल अब उप-कप्तान के रूप में गेंदबाजों और बल्लेबाजों की सभी टीम बैठकों में भाग लेंगे और टीम प्रबंधन सभी प्रमुख निर्णयों में उनसे परामर्श करेगा।

सचिन ने किया एजेस फेडरल लाइफ इंश्योरेंस हैदराबाद हाफ मैराथन 2023 का उद्घाटन

हैदराबाद। अपने समय के दिग्गज क्रिकेट खिलाड़ी सचिन तेंदुलकर ने रविवार को एजेस फेडरल लाइफ इंश्योरेंस हैदराबाद हाफ मैराथन 2023 का उद्घाटन किया। आज सुबह गाचीबोवली स्टेडियम में आठ हजार उत्साही धावकों के बीच सचिन तेंदुलकर ने एजेस फेडरल लाइफ इंश्योरेंस हैदराबाद हाफ मैराथन को हरी झंडी दिखाई।



सचिन ने सोशल मीडिया मंच एक्स पर लिखा, एजेस फेडरल लाइफ इंश्योरेंस हैदराबाद हाफ मैराथन

2023 के लिए लगभग 8,000 उत्साही धावकों को भाग लेते देखा शादार था। मैं व्यक्तिगत रूप से दृष्टिबाधित धावकों के साहस से प्रभावित हुआ। वे हम सभी के लिए प्रेरणा हैं। हमारे ग्रह के स्वास्थ्य की देखभाल करना उतना ही महत्वपूर्ण है जितना कि हमारे स्वयं के स्वास्थ्य की देखभाल करना। इस दिशा में एक पहल यह है कि सभी मैराथन प्रतिभागियों की ओर से हमारे द्वारा 10 हजार पेड़ लगाए जा रहे हैं।

हुंडई व किआ ने 2 सालों में अमेरिका में बेचे एक लाख से ज्यादा इलेक्ट्रिक वाहन

सोल। दक्षिण कोरिया की प्रमुख कार निर्माता हुंडई मोटर और किआ ने पिछले दो सालों में संयुक्त राज्य अमेरिका में 100,000 से ज्यादा इलेक्ट्रिक वाहन बेचे हैं। खास तौर से ईवी के लिए डिजाइन किए गए इलेक्ट्रिक ग्लोबल मॉड्यूलर प्लेटफॉर्म (ई-जीएमपी) का उपयोग करने वाली कुल 101,976 हुंडई और किआ कारें दिसंबर 2021 से अक्टूबर 2023 तक राज्य भर में बेची गईं। दो कंपनियों ने आयोजित 5 के बाद

से किआ के ईवी6 और हुंडई के आयोजित 5, आयोजित 6 और जेनेसिस जीवी60 के चार ई-जीएमपी-आधारित मॉडल को अमेरिका में बिक्री के लिए रखा है, ई-जीएमपी पर विकसित पहला मॉडल दिसंबर 2021 में उत्तरी अमेरिका में शुरू हुआ। इस अवधि के दौरान, इलेक्ट्रिक कॉम्पैक्ट क्रॉसओवर एसयूवी आयोजित 5 कुल 51,420 इकाइयों की बिक्री के साथ सबसे ज्यादा बिकने

वाला मॉडल था, इसके बाद ईवी6 की 36,838, आयोजित 6 की 9,557 और जेनेसिस जीवी60 की 4,161 इकाइयां रहीं।

एक्स प्रीमियम प्लस यूजर्स को मिलेगी एक्सक्लूसिव सर्विस

एलन मस्क ने किया ग्रीक नाम के चैटबॉट का खुलासा सैन फ्रांसिस्को। टेस्ला और स्पेसएक्स के सीईओ एलन मस्क ने एक्सएआई के 'ग्रीक' नाम के चैटबॉट का खुलासा किया, जो एक्स सनस्क्रीन एक्सक्लूसिव होगा। ग्रीक तक पहुंचने के लिए उपयोगकर्ताओं को 16 डॉलर प्रति माह एक्स प्रीमियम प्लस सदस्यता लेने की जरूरत होगी, जो एक्स पर पोस्ट से वास्तविक समय की जानकारी प्राप्त करेगी। मस्क की पोस्ट तब आई, जब ओपनएआई सोमवार को अपना

पहला डेवलपर सम्मेलन आयोजित करने जा रहा है। एक्स मालिक ने पोस्ट किया, ग्रीक के पास ?? प्लेटफॉर्म के जरिए जानकारी तक वास्तविक समय की पहुंच है, जो अन्य मॉडलों की तुलना में एक बड़ा लाभ है। यह भी आधारित है और व्यंग्य पसंद करता है। मुझे नहीं पता कि इसे इस तरह से कौन निर्देशित कर सकता है। उन्होंने कहा कि एक्सएआई का 'ग्रीक' सिस्टम अपनी प्रतिक्रियाओं में थोड़ा हास्य लाने के लिए डिजाइन किया गया है। मस्क ओपनएआई के सह-संस्थापक

थे, लेकिन 2018 में कंपनी के लाभ के लिए बदलाव के कारण उन्होंने इसे छोड़ दिया और चैटजीपीटी को वोकजीपीटी कहा। अरबपति ने इस साल की शुरुआत में एक्सएआई लॉन्च किया था। टीम का नेतृत्व मस्क कर रहे हैं और इसमें टीम के सदस्य शामिल हैं, जिन्होंने एआई में अन्य बड़े नामों पर काम किया है, जिनमें ओपनएआई, गूगल रिसर्च, माइक्रोसॉफ्ट रिसर्च और गूगल का डीपमाइंड शामिल हैं। वेबसाइट के अनुसार, एक्सएआई का लक्ष्य

ब्रह्मांड की वास्तविक प्रकृति को समझना है। उन्होंने बताया कि यह एआई इस समय मौजूद कुछ महत्वपूर्ण मामलों में सर्वश्रेष्ठ है।

इंडियन 2 की पहली झलक आई सामने

कॉलीवुड सुपरस्टार कमल हासन और निर्देशक शंकर की अपकमिंग मूवी इंडियन 2 का इंतजार लंबे वक्त से दर्शकों को है। इस फिल्म का धांसू इंटी टाजर मेकर्स ने रिलीज कर दिया। इस मूवी को हिंदी में हिंदुस्तानी 2 के नाम से रिलीज किया जा रहा है। ये निर्देशक शंकर की पैन इंडिया मूवी है, जो 90 के दशक में आई कमल हासन और शाहरुख खान स्टारर फिल्म हिंदुस्तानी का सीक्वल है। उस वक्त भी ये मूवी ब्लॉकबस्टर रही थी। जाहिर है ऐसे में फिल्म के दूसरे पार्ट का भी दर्शकों को बेसब्री से इंतजार था। ये मूवी लंबे वक्त से मेकिंग प्रोसेस

में थी। अब ये मूवी पोस्ट प्रोडक्शन फेज में पहुंची है। जिसके बीच मेकर्स ने एक वीडियो के जरिए इस फिल्म का इंटीरोडक्शन फैंस को दिया है। बता दें कि कमल हासन और निर्देशक शंकर की फिल्म इंडियन 2 पर फैंस टकटकी लगाए बैठे हैं। ये मूवी अगले साल 2024 तक ही रिलीज हो सकेगी। फिलहाल मेकर्स ने फिल्म की एक झलक फैंस को इस वीडियो के जरिए दिखाई है। कमल हासन स्टारर निर्देशक शंकर की ये एक पैन इंडिया रिलीज मूवी है। जिसे हिंदी के अलावा तमिल और तेलुगु भाषाओं में रिलीज होगी।

सलमान की टाइगर 3 में शाहरुख खान के अलावा ऋतिक रोशन का भी होगा कैमियो

आदित्य चोपड़ा की महत्वाकांक्षी स्पाई यूनिवर्स बॉलीवुड की सबसे चर्चित और सफल यूनिवर्स में से एक है। इस यूनिवर्स में टाइगर, वॉर और पठान शामिल हैं। इसकी अगली फिल्म टाइगर 3 जल्द रिलीज होने वाली है। फिल्म में सलमान खान और कैटरीना कैफ अपनी भूमिका टाइगर और जोया को निभाएंगे। अब प्रशंसकों के लिए एक दिलचस्प खबर सामने आई है। टाइगर 3 में सलमान, शाहरुख खान और ऋतिक रोशन तीनों सुपरस्टार नजर आएंगे।

टाइगर 3 में शाहरुख के कैमियो की खबर पहले से ही चर्चा में है। वह फिल्म में पठान की भूमिका में नजर आएंगे। पठान में सलमान ने टाइगर के रूप में दस्तक दी थी। उनका एक्शन दर्शकों को खूब पसंद आया था। ऐसे में दर्शक टाइगर में फिर से दोनों को देखने के लिए काफी उत्साहित हैं।

ब्रह्मांड की वास्तविक प्रकृति को समझना है। उन्होंने बताया कि यह एआई इस समय मौजूद कुछ महत्वपूर्ण मामलों में सर्वश्रेष्ठ है।

आंखों की रोशनी को सुधारने में मदद कर सकती है एक्सरसाइज

आज की प्रौद्योगिकी-संचालित दुनिया में हमारी आंखें पूरे दिन स्क्रीन पर टिकी रहती हैं, जिससे आंखें तनावग्रस्त और दबाव में रहती हैं। इसके कारण दृष्टि संबंधी समस्याएं, सूखी आंखें और यहां तक कि सिरदर्द भी हो सकता है। हालांकि, आंखों की एक्सरसाइज आंखों का तनाव दूर करने, आंखों की मांसपेशियों को मजबूत करने, दृश्य प्रतिक्रिया समय में सुधार करने और संज्ञानात्मक प्रदर्शन को बढ़ाने में मदद कर सकती हैं। आइए आंखों की 5 असरदार एक्सरसाइज के बारे में जानते हैं।

आप सर्दियों में उन्हें गर्म करने के लिए करते हैं और फिर धीरे से गर्म हथेलियों को आंखों पर रखो। हाथों को तब तक अपनी आंखों पर रखें जब तक हथेलियों से गर्माहट खत्म न हो जाए। इस एक्सरसाइज को रोजाना कम से कम 5-6 बार दोहराएं।



शब्द सामर्थ्य- 233

- बाएं से दाएं : 1. पानी, नीर, अंबु 2. आना-जाना, आवागमन 5. बहुल, बहिष् 6. दूर रहने वाला (घटना) जो वर्तमान में न घट सकें 8. अक्रोध, नासमझ, अनाड़ी 10. सच्चाई, शाक 11. निशान, उद्देश्य, अनुमान योग्य वस्तु 12. नाखून 13. ड्रव पदार्थ 15. सूनसान, जनविहीन स्थान 16. चटकोला, चमकोला, चटपटा, गैरवर्तित करना 2. चमक, पानी 3. गैरवर्तमान दिनों में 20. अग्नि, पावक 21. अन्नकण, अनाज का टुकड़ा 22. टालमटोल, बहाने बाजी 24. भैया की पत्नी 25. पांच से छोटी एक विषम संख्या 26. हत्या, कत्ल ऊपर से नीचे 1. दुनिया, संसार, ठोस रूप में परिवर्तित करना 2. चमक, पानी 3. बाजौरग, जादू का खेल दिखाने वाला 4. एक पंचाबी प्रेमगीत, रांडा की प्रेमिका 5. मार-काट, खून-कत्ल 7. भूमि, जमीन 8. भू-भाग 9. बहुत बड़ा दानी, 10. संभोग के सुरों की संख्या 14. लचीला, लोचयुक्त 17. खिसकना, अपने स्थान से हटना, विचलित होना 19. प्रवेश करना, पधारना, आना 20. धूप-दोप से पूजा 22. इसी समय 23. गुस्सा, कहर.

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 232 का हल. Table with 10 rows and 10 columns containing letters for word search.

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 232 का हल. Table with 10 rows and 10 columns containing letters for word search.

सू-दोक्- 233

Sudoku puzzle grid and solution. Includes a 9x9 grid and a list of numbers for the solution.

आज का राशिफल

मेघ- आज आपका दिन खुशियों से भरा रहेगा। आज आपको काफी दिनों से रुका काम पूरा होने से आपको रिलेक्स फील होगा। इस राशि के छात्रों के लिए आज का दिन अनुकूल रहने वाला है, जल्द ही आप करियर में नया मुकाम पाने वाले हैं।
रघु- आज आपका दिन अच्छा रहने वाला है। जो छात्र कॉलेज में नए प्रोजेक्ट पर काम कर रहे हैं, जो जल्द ही अपनी तैयारी पूरी कर लेंगे, शिक्षकों का पूरा सहयोग मिलेगा।
मिथुन- आज आपका दिन फेबरेबल रहने वाला है। आज कुछ लोग आपसे किसी काम के लिए मदद मांग सकते हैं। परिवार में आपके गुणों की तारीफ हो सकती है। किसी नयी तकनीक को अपनाने से आपके व्यापार में इजाफा होगा।
कर्क- आज आपका दिन सामान्य रहेगा। आज आपको नये लोगों से थोड़ा संभलकर रहना चाहिए। आज आपके ऑफिस में काम को लेकर कोई आपकी बैक-बाइटींग कर सकता है।
सिंह- आज आपका दिन आपके अनुकूल रहने वाला है। आज किसी विशेष काम को आपका ध्यान आ सकता है। आप अपना पूरा दिव्य अपनी पसंदीदा बुक पढ़कर गुजारें। आज करियर के मामले में चीजें बेहतर होने के आसार हैं।
कन्या- आज आपका दिन बहुत अच्छा रहने वाला है। आज आपको किसी तरह के कानूनी मामले में दोस्तों की मदद मिलेगी। आज आप परिवार की इच्छाएं पूरी करने की कोशिश करेंगे, जिसमें आप काफी हद तक सफल भी होंगे।
तुला- आज का दिन आपके लिए सामान्य रहने वाला है। आज आपको व्यापार में उम्मीद से कुछ कम ही लाभ प्राप्त होगा। आज आप अपने जीवन को और बेहतर बनाने के लिए कोशिश करेंगे। आज आपके घर पर कुछ मेहमान आ सकते हैं, आपको खुशी होगी।
वृश्चिक- आज आपका दिन खुशहाल रहने वाला है। आज आपको कोई अच्छी खबर मिलने के योग है। यह खुशी आपके घर में बैठे के करियर को लेकर हो सकती है। आज ऑफिस में आपको कोई नया काम मिल सकता है, जिसे पूरा करके आपको भी खुशी होगी।
धनु- आज का दिन आपके जीवन में नई खुशियां लेकर आया है। आज किसी काम के सिलसिले से की गई यात्रा फायदेमंद रहेगी। साथ ही समाज में आपका मान-सम्मान बढ़ेगा।
मकर- आज का दिन आपके लिए बदलाव से भरा हो सकता है। आज आपके जीवन में कुछ बदलाव आ सकते हैं जो आपके लिए बहिष्ता साबित होगा। आज आपको किसी काम को पूरा करने के लिये ज्यादा मेहनत करनी पड़ेगी।
कुम्भ- आज आपका दिन ताजगी से भरा रहेगा। आज जीवनसाथी के साथ आप कोई मूवी देखने का प्लान बना सकते हैं। आज कार्यक्षेत्र में लोगों से हर तरह का सहयोग मिलेगा। कुछ दिनों से रुका हुआ काम आज पूरा हो जाएगा।
मीन- आज का दिन आपके लिए लाभदायक रहने वाला है। आज किसी जरूरी काम में आपको भाई-बहनों का सपोर्ट मिलेगा। अपने परिवार के साथ आप कुछ बेहतरीन पलों का आनंद उठावेंगे।